
                 

 Bijeenkomst Eindhovenseweg   

Notulen inloopbijeenkomst 5 maart 2024 

Publicatie Definitief Ontwerp Eindhovenseweg Fase 4 

Datum: 5 maart 2024 

Tijd: binnenlopen tussen 16.00 en 20.00 uur 

Aanwezig:  diverse bewoners en geïnteresseerden 
   Toine Schoester - gemeente Waalre 
  Dirk van Daal - gemeente Waalre 
   Robin Meylaers - gemeente Waalre 
   Veerle van der Aar - gemeente Waalre 

 

Uitnodigingen : ‘Kom het ontwerp bekijken en reageer’ 

Direct aanwonenden en directe ondernemers hebben per brief een uitnodiging ontvangen voor deze 

bijeenkomst. De Denktank Aalst is per mail geïnformeerd over het ontwerp en tevens uitgenodigd voor deze 

inloopbijeenkomst.  

Via social media, nieuwsberichten en De Schakel is de publicatie van het Definitief Ontwerp kenbaar gemaakt. 

Het ontwerp is samen met bewoners, ondernemers en de Denktank Aalst opgesteld. Met deze nieuwe 

inrichting zorgen we voor een goede doorstroming van het Hoogwaardig Openbaar Vervoer. Voor het 

autoverkeer komt een efficiënte aansluiting naar de N2. Op de Eindhovenseweg krijgt het autoverkeer 1 

rijstrook. 

Op de kruising Burgemeester Mollaan-Voorbeeklaan-Eindhovenseweg houden we rekening met fietsers door 

het aanleggen van een dubbel fietspad in alle richtingen. Hierdoor is oversteken makkelijker en creëren we een 

goede aansluiting op alle zijwegen. 

Verslag bijeenkomst dinsdag 5 maart 

Op dinsdag 5 maart 2024 werd van 16.00 tot 20.00 uur een inloopbijeenkomst georganiseerd in het Huis van 

Waalre. Tijdens deze bijeenkomst konden bewoners, ondernemers en geïnteresseerden het Definitief Ontwerp 

van de Eindhovenseweg Fase 4 bekijken, vragen stellen en reacties of verzoeken achterlaten.  

Tijdens de bijeenkomst zijn verschillende leden van de Denktank Aalst, bewoners aan het plangebied en 

geïnteresseerden uit de omgeving langsgekomen om de plannen te bekijken. De bezoekers waren gecharmeerd 

van het ontwerp. 

 

Een enkele vraag ging over het ontwerp of de bereikbaarheid van de woning. De meeste vragen gingen over de 

uitvoering, zoals:  

Vraag: Wanneer starten de werkzaamheden? 

Antwoord: Het ontwerp wordt eerst vastgesteld door de gemeenteraad. Vervolgens starten we zo spoedig 

mogelijk aan de werkzaamheden. 

Vraag: Blijft de rijbaan voor de auto’s bereikbaar? 

Antwoord: Ja, net zoals in de andere gedeelten van de Eindhovenseweg blijft het autoverkeer en de busbaan 

bereikbaar. De werkzaamheden worden in fasen uitgevoerd.  

Vraag: Door de aanleg wordt mijn perceel minder goed bereikbaar. 

Antwoord: Samen met de betrokken inwoner hebben we met een hele kleine aanpassing de bereikbaarheid 

kunnen herstellen. 


